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 های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی عبارت 1

+حاصل عبارت  الف(   + + +2 4 6  است.  25برابر    1

)دو تابع (  ب )f x x= و( )g x x=  با هم برابرند.  2

)در تابع    (پ ) xf x a= ،    اگرa 1 ،با افزایش مقدارx ،    مقادیرf    یابد.می  افزایش 

cos(  ت cos( )  + − = 

1 

 درجاهای خالی عبارت مناسب قرار دهید. 2

xهای معادلۀ  ضرب ریشهالف( حاصل   x+ − =24 3  مساوی .......................  است.   8

x( مجموعه جواب معادلۀ  ب x− + − =2 9 2  برابر  ، 3 ......  باشد. می 

logحاصل عبارت   (پ 5
3   برابر......................  است.  25

 

  رادیان است....................    متر برابر   12اندازۀ زاویه مرکزی رو به رو به کمانی به طول  ،  متر   3ای به شعاع  در دایره (ت

1 

مانده را و کنیم. سپس نیمی از مساحت باقی  طول ضلع مربعی یک متر است. ابتدا نیمی از مساحت آن را رنگ می 3

از دست کم چند مرحله به همین ترتیب در هر مرحله نیمی از مساحت باقی مانده از قبل را رنگ می کنیم. پس 

 درصد سطح مربع رنگ شده است؟   99حداقل  
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)در شکل زیر نمودار سهمی   4 )p x a x bx c= + داده شده است. صفرهای تابع را در صورت وجود به دست    2+

 آورید و ضابطۀ تابع را مشخص کنید.

 

1 

yیکی از اضلاع مربعی بر خط   5 x= −2 )واقع است. اگر   1 را  یکی از رئوس این مربع باشد، مساحت مربع    3,(

  محاسبه کنید.

1 

 متناظر است؟ وابع داده شده،  تیک از    مشخص کنید هر نمودار زیر با کدام 6

 
 

( ) , ( ) , ( ) , ( ) , ( )f x g x x h x x r x x t x
x x

−
= = − = − = − − =

1 1
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)تابع  7 )g x x x= − +2 2  مفروض است.   3

 . نیست  ، یک به یکgالف(نشان دهید تابع   

  بسازید و وارون آن را به دست آورید.  f، تابعی وارون پذیر به نامِ gب( با محدود کردن دامنه تابع 

5/1 

8 
) توابع )f x

x
= 2

1
)و    )g x x= −  را با استفاده از تعریف به دست آورید. fog دامنۀ تابعمفروضند،    24

1 

yخط  9 )/نمودار تابع   1= ) xy =  1 راه حل نوشته شود(   )   کند؟ای قطع میرا در چه نقطه  1

 رده و مجموعه جواب را مشخص کنید.معادلۀ لگاریتمی مقابل را حل ک 10

                                                           
( )

( )log log

x

x
+

− + =
1

21
3 3

2    
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cosyنمودار تابع  11 x= − ]را در بازۀ   1+ , ]2    را مشخص کنید.  تابع  و برد  رده  رسم ک 

 )مراحل رسم را نشان دهید(  

25/1 

12 
sinاگر   =

3
5

tanو    
−

=
2
5

کمان   انتهای  و    و  اول  ربع  باشد،      در  دوم  ربع  دقیق در   مقدار 

cos( ) +   وsin 2  .را بیابید 

25/2 

)ۀاگر باز 13 , )x y− +1 2  1 آورید.را به دست    yو   xباشد، مجموعه مقادیر  3  راستِ محذوفِ    یک همسایگی  5

 با توجه به شکل، حاصل عبارت زیر را در صورت وجود به دست آورید. 14
 

        ( )lim ( ) lim ( )
xx

ff x f x
+ →→

+ − =

1

3 12  
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 بیابید.مقدار حدهای زیر را   15

lim    )الف     
x

x x

x+→

−

−

2

2

8
2

 )ب                                           
sin

lim
x

x

x
→

2
5
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x ای به طولدر نقطه  fرا چنان بیابید که  تابع  bو   aمقادیر  16  پیوسته باشد.  =

   ( )

[ ]

x
x

x

a
f x x x

x
b x

 + −





= − =



+ 


1 1

4

2
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2
3
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( ) ( / ) ( ) ( / ) ( / )

n

n
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S

n
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
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2

1 99 1 11 0 25 2 100 0 25 7 0 25
2 100 100 2

 

52/1 

  (52/0تابع، صفری ندارد.   )  4

   

( ) ( / ) ( ) ( / )

( ) ( / )

y a x a

a y x

       

    

2 2

2

2 1 0 25 3 2 1 0 25
1 1 2 1 0 25
2 2
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2 
( / ) ( / )

ax b y c
d S

a b

    
     

2 2

2 3 1 5 5 0 75 5 0 25
4 1 5

 1 

6 (1 )( )t x          (5) ( )f x          (3) ( )r x           (4 )( )h x          (2 )( )g x          52/1      (52/0)  هر مورد 

7 ( ) ( ) ( / ) , ( ) ( ) ( / )g x x g g    21 2 0 25 2 3 0             )الف   25

              
:[ , )

( / )
( ) ( )

f R

f x x

 

  2
1

0 25
1 2

 )ب   

( / ) ( ) ( / )x y f x x       11 2 0 25 2 1 0 5 
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8 { } ( / ) , [ , ] ( / )

{ [ , ] } ( , )

//

f g

fog

D R D

D x x

   

      2

0 25 2 2 0 25

2 2 4 2 2
0 250 25
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9 
/( ) ( / ) ( ) ( / ) ( / ) ( / )x x x x 

      2 11 1 0 25 1 1 0 25 2 1 0 25 0 25
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 1 

10 
log ( )( ) ( / ) ( )( ) ( / ) ( / )

x x
x x x x          2

3 1 1 2 0 25 1 1 9 0 25 2 0 25
2 2

{ } ( / ) 4 0 )مجموعه جواب          25 / ) x 0 25 )و                4 / ) x  0 25 5
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 مصححين گرامي: لطفا به راه حل هاي درست و منطبق بر كتاب درسي بارم به تناسب منظور شود.
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